

# 海南国际旅游岛欢乐节“贪吃蛇大作战”H5正式上线

## 海陆空节庆活动 点燃海口夏日激情 全域消费狂欢

本报7月25日讯(记者祝勇)7月25日晚,伴着漫天的气球雨,2025年(第二十六届)海南国际旅游岛欢乐节首波重磅活动——“欢乐嗨购”海口“贪吃蛇大作战”H5正式上线。现场还空投了3万个欢乐币,相当于商圈30万元的消费力,现场观众纷纷拿出手机扫码注册抢币,开启收集欢乐币之旅。

### 数字化手段激发消费热情

今年海南国际旅游岛欢乐节将于8月2日至8月31日举办,作为海口在欢乐节期间首次推出的创新消费活动,贪吃蛇大作战活动率先启动,为欢乐节预热。该活动联动海口9大商圈、六大消费场景,以文旅节庆赋能消

费,打造“全域消费、全民狂欢”的文旅消费新生态。

“贪吃蛇大作战”活动依托线上H5互动平台,创新性地将打卡游戏与引导消费结合,通过“消费赚币—欢乐币兑换”模式,实现“一份消费,双倍快乐”。即日起至8月31日,市民游客在海口9大商圈及餐饮、住宿、免税等场景的指定商家使用银联云闪付消费,每10元即可赚取1个欢乐币,用户积攒的欢乐币可用于兑换相应礼品及权益:整点抽奖释放400多份高净值好礼,欢乐驿站可以兑换限定文创、扭蛋福利等,同时高端文旅定制服务如夜游海口湾、游艇落日体验、华彩·海口湾楼宇灯光秀定制等同样可用欢乐币

兑换,无人外卖配送体验、障碍飞行体验等科技体验活动也是首次开放兑换。8月31日还将举办本次欢乐币终极PK赛,冠军将独揽价值3万元的终极大奖。

本次活动以“文旅促消费”为核心,通过数字化手段串联吃、住、游、购、娱,以游戏化互动激发消费热情,提升游客的参与感和体验感,吸引游客参与欢乐节活动。海口市旅文局相关负责人表示,海口将抓住暑期与欢乐节叠加的契机,联动各方资源,让今年的活动再度升级,为海口文旅发展注入新活力。

今年欢乐节期间,全城9大商圈联动推出丰富营销活动,上邦百汇城开

启“躺平市集”与吃瓜大赛,王府井海垦广场主理人空间“开启”夏日灵感聚场,友谊阳光城推出海南特色泼水节与DJ电音派对,华彩·海口湾特别策划“欢乐萌爪月”萌宠主题活动,FUNBAY自在湾作为欢乐总驿站更是集结海洋音乐盛典与无人机科技互动体验。

### 欢乐节海口活动精彩纷呈

今年欢乐节以“清凉海岛”为核心主题,海口围绕海洋清凉资源,推出覆盖海陆空的节庆活动,为市民游客打造全方位游玩体验。

作为主会场,海口FUNBAY自在湾街区将成为清凉欢乐海洋。8月1日至31日,除了欢乐节开幕式外,系列欢

乐活动将在这里举行。其中“海口欢乐PARTY”精准定位年轻客群,结合“情绪经济”等热点,以“欢乐笑脸”IP为载体,推出多项活动。海口首个搭载冷焰火的无人机表演秀将在8月1日至3日、30日至31日上演;海洋音乐会汇聚多种音乐类型;“欢乐Sea Walk”主题巡游融合特色IP与新元素;“欢乐遛狗”海洋营地以“草坪露营+星空影院”形式向广大市民游客开放。

此外,海口会场还有多项同期活动,荣山赛将举办第二届开渔季活动;国际A类赛事2025年尾波冲浪世界杯将在海口开赛;全国首创电单车城市巡游计划将于8月2日组织百人主题巡游,打造整月的DIY驿站趣味活动。

## 海口市社会拥军工作推进会暨授牌仪式举行

### 75家企业被认定为 社会化拥军成员单位

本报7月25日讯(记者陈卓卓)7月25日下午,海口市社会拥军工作推进会暨授牌仪式在赛仑吉地大酒店举行。活动现场为一批拥军企业授予“海南社会化拥军服务平台成员单位”牌匾,进一步激发企业、机构及社会各界爱军拥军热情,凝聚“尊崇军人、关爱军人”的社会合力。

会上,海口市退役军人事务局为赛仑吉地大酒店、海南远大购物中心有限公司、海南万物物业服务集团有限公司等18家拥军企业授予“海南社会化拥军服务平台成员单位”牌匾,3位拥军企业代表先后作承诺发言,表示将履行好平台成员单位公约和拥军承诺,为广大优抚对象提供优质、优惠的服务。本次我市共有75家企业被认定为“海南社会化拥军服务平台成员单位”,涵盖医疗、旅游、餐饮、商贸、教育多个领域,优抚对象凭军官证、士官证、士兵证、优待证等有效证件,可享受多方面优待优惠服务。

“社会化拥军工作是构建新时代双拥工作深度融合发展格局的关键一环。”海口市退役军人事务局相关负责人介绍,下一步,我市将继续深化合作机制,鼓励和支持更多企事业单位、社会组织和个人参与到拥军优属活动中来,推动优待服务从“有优惠”向“优服务”升级,让军人军属、退役军人和其他优抚对象的荣誉感、获得感更有保障。

## 截至今年6月 我省累计直接减免 用药费用3335人次

本报7月25日讯(记者刘晓娟)“没想到用药费用在医院就能直接减免,报销流程很便捷,工作人员的热情和效率也很高。”近日,无偿献血者王女士在某医院办理出院结算时高兴地说。

王女士告诉记者,自己是一名长期固定无偿献血者,先后参与无偿献血18次,累计献血6800毫升。今年初,她的丈夫因病住院治疗使用了1200毫升血液。因无偿献血者父母、配偶、子女等直系亲属在临床用血中产生的费用可以享受用血减免政策。经确认,王女士的丈夫此次住院的用血费用在出院结算时按规定给予减免,不到10分钟就完成了减免手续。

王女士的良好体验,是我省自2020年1月1日起全面推行无偿献血者临床用血费用直接减免政策的缩影。截至今年6月,我省累计办理用血费用直接减免3335人次,累计减免金额217万元,政策惠及无偿献血者及其亲属,解决了“献血容易报销难”问题。同时,为进一步简化流程,省血液中心还通过“全国电子无偿献血证”小程序搭建平台,实现跨省异地用血费用减免线上办理,做到“血费减免一次都不跑”。

## 艺术之花定能在 自贸港绚丽绽放

(上接第一版)用特种纸张和油墨确保实体稀缺性,区块链技术则保障数字版权的唯一性,这是海南文交与一家科技企业联合开发的“数字艺术品+实体艺术品”相结合的系列产品之一,实现了艺术品数字化和物权的结合,规避了虚拟资产的超发风险。

唐豆表示,未来,海南方糖艺术中心计划从“展(每年1个大型国际化展览)——销(海外艺术品独立站)——投(扶持青年艺术家)”布局国际市场,充分利用自贸港政策,开拓数字藏品事业。目前正策划在海口举办国际当代艺术展暨艺术博览会项目,计划吸引参展国家超50个,国际展商比例达60%,还将联动100个乡村集体开发艺术衍生品,助力村集体增收。

谈及海南自贸港封关运作,唐豆充满期待:“这是重构全球艺术品贸易格局的良好契机,封关运作后,通关时效对标国际标准,税负成本显著降低,金融开放激活跨境交易,艺术之花将在海南自贸港绚丽绽放。”

## 我省举行全域土地综合整治暨土地超市招商推介

### 海口推介45宗地块,总面积2020亩

本报7月25日讯(记者黎越)7月25日,海南省2025年全域土地综合整治暨土地超市招商推介活动在海口举行。现场推介项目37个,总投资约340亿元,123家中外企业参加推介活动。

活动现场,海南省自然资源和规划厅相关负责人对自然资源资产组合供应、耕地占补平衡改革等政策进

行解读。海口、三亚、东方、万宁等多个市县就全域土地综合整治项目进行现场推介,推介37个全域土地综合整治项目和139宗地块。活动中,海口发布重点推介地块45宗,总面积2020亩,涵盖新海港、城西、江东等多个片区,用地类型主要为商服用地和住宅用地。现场还对4宗省级优质储备地块进行推介,其中海口1宗,三亚

2宗,保亭1宗,总面积约461.3亩。海口地块位于大英山新城市中心区,面积约39.82亩,规划用途为文化商业娱乐设施混合用地,二类居住商业混合用地。随后,海口市龙华区火龙洞全域土地整治项目、文昌东阁镇全域土地整治项目进行签约,签约金额约9亿元;另有4家意向企业现场与项目所在市县进行洽谈。

“参加本次推介活动,深切感受到海南各级政府对全域土地综合整治工作的高度重视。”普瑞时空信息产业发展集团有限公司董事长熊维豪告诉记者,企业非常期待参与到海南的项目建设中,利用企业的业务资源优势,推进全域土地综合整治与乡村振兴的深度融合,为海南自贸港的土地资源可持续利用贡献力量。

## 海南东寨港(三江湾)生态修复项目通过初验

### 新增红树林1600亩



▲7月25日,在海南东寨港(三江湾)生态修复项目现场,管护员在查看桐花树结果情况。本报记者 苏强坤 摄

每年的7月26日是“保护红树林生态系统国际日”。7月25日上午,在海南东寨港(三江湾)生态修复项目现场,管护员胡辉堂在红树林间除草时有了惊喜发现:“快看,这桐花树栽下去两年多就开始结果了!”红树挂果,标志着其在野外环境中真正扎下了根。

海南东寨港(三江湾)生态修复自2023年初启动,已完成退养还滩2680亩、新植红树林1600亩,并对2815亩幼林进行抚育。项目于今年7月11日通过初步验收。承建方中铁十二局集团三江湾生态修复项目副经理文超表示,新植红树林已于5月初进入为期一年的养护期。

□本报记者 龙易强



## 护生态促增收 双赢绘新篇

当前,海口三江红树林省级湿地公园总面积1.3万多亩。湿地公园及周边分布着不少村落和居民聚集区,平衡居民正常生产生活与生态保护的关系至关重要。56岁的胡辉堂是当地村民,以前以打鱼为生,现在应聘成为项目部的一名红树林管护员。“主要工作是拔草、补苗,每个月3000多元工资。”环境变好,家门口就能上班赚钱,让他十分满意。

红树林不仅能改善生态环境,成为珍稀物种的天堂,还能创造经济价值,成为增收致富的“金树林”。2022年5月,三江农场的一片人工补植的红树林碳汇量进行交易,实现红树林碳汇交易量3000余吨,交易额达到30余万元,成为海南首个蓝碳生态产品交易。“随着三江湾生态修复项目的种植完成,三江农场的红树林面积增加1600亩,蓝碳产量也将翻番。”宋鑫说。

与美舍河、五源河、潭丰洋等湿地公园不同,海口三江红树林省级湿地公园由三江农场牵头成立“湿地保护联盟”,形成多部门联动的保护机制。一方面,与生态环境部门共享卫星遥感数据,协同打击保护区内违法行为;另一方面,联合水务及相关部门维护修复防潮堤和水利设施,同时协同行政执法局建立涉林案件快速响应机制,共同筑牢红树林生态安全防线。

## 旧貌换新颜 白鹭翩飞红树林

当天上午,记者在项目现场看到,郁郁葱葱的红树林间,白鹭正惬意觅食。“以前这里到处是鱼塘,生态环境差,白鹭主要聚集在靠海边的地方。”文超发现,随着鱼塘被推平种上红树林后,鸟儿脚步也跟着红树林从海边往里而迁移,现在项目处随处可见水鸟。

生态修复完成后,日常养护和巡林工作成为关键。海口三江红树

林省级湿地公园林长制办公室主任宋鑫介绍,公园重点监测植被、动物、水质等生态指标,并为每片红树林建立电子档案,系统记录微地形、植被群落和动物活动的关联数据。巡林工作每周开展2~3次,内容包括统计红树幼苗存活率、监测水鸟种群动态、记录底栖生物多样性,并实时跟踪潮汐变化、海水盐度及互花米草等入侵物种的扩散趋势。

为提高问题处置效率并强化跨部门协作,三江农场牵头成立“湿地保护联盟”,形成多部门联动的保护机制。一方面,与生态环境部门共享卫星遥感数据,协同打击保护区内违法行为;另一方面,联合水务及相关部门维护修复防潮堤和水利设施,同时协同行政执法局建立涉林案件快速响应机制,共同筑牢红树林生态安全防线。

# 资讯广场

快捷、方便的服务 0898-6682 9818

企业注销公告: 320元/家  
拍卖、通知等信息: 60元/15字  
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

<p><b>房产</b></p>	<p><b>汽车</b></p>	<p><b>教育</b></p>	<p><b>招聘</b></p>
<p><b>招商</b></p>	<p><b>咨询</b></p>	<p><b>家政</b></p>	<p><b>转让</b></p>
<p><b>典当</b></p>	<p><b>公告</b></p>	<p><b>遗失</b></p>	

<p><b>声明</b></p> <p><b>遗失声明</b></p> <p>●黄莉(身份证号: 510113198912316221)不慎遗失护士执业资格证(编号:201446000679),声明作废。</p>	<p><b>遗失声明</b></p> <p>●海南美兰萱仔早餐店不慎遗失食品经营许可证副本,编号: JY24601083001507,声明作废。</p> <p>●海口市琼山区府城兴华幼儿园不慎遗失食品经营许可证副本,编号: JY34601070017538,声明作废。</p>	<p><b>遗失声明</b></p> <p>●海南鑫妙缘国际贸易有限公司遗失公章和财务专用章,声明作废。</p> <p>●海南东迅电梯设备有限公司(统一社会信用代码: 91460100MA5T23J616)遗失财务专用章,声明作废。</p>	<p><b>遗失声明</b></p> <p>●海南君诚工程监理有限公司遗失2010年12月3日开的农业服务大厦管理费发票,金额: 13131.64元,发票号: 24600107242300135223,声明作废。</p>
<p><b>作废声明</b></p> <p>●海南胜潮国际贸易有限公司(统一社会信用代码: 91460000MABR7WQX2U)公章、财务专用章破损,无法正常使用,声明作废。</p>	<p><b>作废声明</b></p> <p>●海南富仕电梯有限公司(统一社会信用代码: 91460000082502089K)原公章及法定代表人李治绍原法人章磨损,旧章声明作废。</p>		